

## Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Umbria Ufficio Elettorale Regionale



# VERBALE DI PROCLAMAZIONE DEL PRESIDENTE E DEI CONSIGLIERI DELL'ASSOCIAZIONE CROCE ROSSA ITALIANA COMITATO REGIONALE UMBRIA

L'anno 2020 addì 24 del mese di aprile l'Ufficio Elettorale Regionale, nominato con provvedimento n° 1 del 13/01/2020 del Presidente Nazionale CRI, preso atto dei risultati dello scrutinio svoltosi in data 19/04/2020, avvenuto sul portale web dell'Associazione Croce Rossa Italiana Comitato Nazionale, che hanno determinato il seguente risultato:

#### LISTA 01 - Presidente e Consiglieri

Candidato Presidente	Scura Paolo	Voti n°	18
Candidato Consigliere	Placidi Roberta	Voti n°	/
Candidato Consigliere	Pannacci Gloria	Voti n°	/
Candidato Consigliere	Pallotti Mirko	Voti n°	/

#### CONSIGLIERE RAPPRESENTANTE DEI GIOVANI

Candidato 1 Cristofori Elektra Voti nº I	Candidato 1	Cristofori Elektra	Voti n°	12
--	-------------	--------------------	---------	----

- Non avendo ricevuto ricorsi entro i tre giorni dall'affissione del verbale delle operazioni elettorali a cura del Seggio elettorale;
- Decorsi quattro giorni dalla data delle consultazioni.

### PROCLAMA ELETTI

Il sig. Scura Paolo Presidente

La sig.ra Placidi Roberta Consigliere

La sig.ra. Pannacci Gloria Consigliere

Il sig. Pallotti Mirco Consigliere

La sig.ra Cristofori Elektra Consigliere Rappresentante dei Giovani

del Consiglio Direttivo dell'Associazione Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Umbria

www.cri.it/umbria



Associazione della Croce Rossa Italiana - Organizzazione di Volontariato

Sede legale: Via Toscana, 12 - 00187 Roma

Iscrizione n. 1157/2016 Registro Persone Giuridiche Prefettura di Roma C.F. e P.IVA 13669721006

Sede Operativa: Comitato Regionale Umbria

Via Protomartiri Francescani 78 – 06088 Santa Maria degli Angeli, Assisi (PG)

tel: 075/5729953 Mail: umbria@cri.it - pec: cr.umbria@cert.cri.it

## Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Umbria Ufficio Elettorale Regionale



Il presente verbale viene inviato:

- ✓ All'Associazione Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Umbria (art. 37.7 Reg. Elettorale vigente);
- ✓ Alle Associazioni della Croce Rossa Italiana dei Comitati presenti nella regione Umbria (art. 37.7 Reg. Elettorale vigente);
- ✓ All'Associazione Croce Rossa Italiana Comitato Nazionale (art. 37.8 Reg. Elettorale vigente) per la pubblicazione dei risultati sul sito web istituzionale.
- Ai sensi dell'art. 37.7 del Regolamento Elettorale vigente il presente atto viene affisso all'Albo del Comitato Regionale CRI Umbria;
- Ai sensi dell'art. 37.9 del Regolamento Elettorale vigente il mandato degli eletti decorre dalla data odierna.

Il Segretario

Ufficio Elettorale Regionale

Chiara Muccifori

Il Presidente Ufficio Elettorale Regionale

Patrizio Contini

www.cri.it/umbria

